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Pabora conepxkutr 148 crpanun, 31 HCHOJB30BaHHBIX JHUTEPATYPHBIX
UCTOYHUKA, 4 puiokenus. Pabora Beimonnena Ha kadeape XTOB HXTU.

B nosicHUTENbHOW 3alKCKe MPUBEAECHO CPAaBHEHUE METOJOB MPOU3BOACTBA.
Ha ocHOBaHMHM TEOPETUYECKUX OCHOB U TEXHOJOTMYECKUX MPUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJIOTMYECKasi CXeMa MPOU3BOACTBA U COCTABJIECHO €€ OIKCaHHUE.
[IpuBoauTCS XapaKTEpUCTHUKA MOTPEOISIEMOrO0 ChIPbS M BCIIOMOTaTENIbHBIX
MaTepHualoB C y4eTOM TpeOOBaHUI HOPMATHUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabote cocraBiieH MaTepualbHbIl OalaHC yCTaHOBKU U OIPENEICHbI
pacxoJHble HOPMBI Ha OCHOBHOE ChIpb€, Tak moTpedsieHue o¢pakaun MOK
coctaBuT — 1,687 T1/T. BBINONHEH pacyeT TEXHOJOTHYECKOro OO0OpyAOBaHUS,
YCTAHOBJIEHBl €r0 OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHUKU M TPeOyeMOoro KOJIUYECTBO €ro
OCHOBHBIE€ XapaKTEPUCTUKU U TPeOyeMOe KOJUYECTBO; BHIMIOJHEH MEXAHHYECKHM
pacuer peakTopa. IlpuBeneHHBIM TEMIOBOM OajaHC TIO3BOJSET YCTAaHOBUTH
HHEPreTUUECKUe 3aTpaThl, KOTOpbIE cocTaBisAOT: i mnapa 3,07 T'kan/t,
anekTposHepruu 56,79 kB1/T, Boasl 06opoTHOit 0,149 ™,

B pabote nmoapo6HO pa3paboTaHbl pa3eibl aBTOMATU3AIMK MPOU3BOJICTBA,
0€30MaCHOCTH KU3HENEATEIbHOCTH, U 3KOHOMHMYECKOW dYacTh mpoekta. Ilocne
MOCTPOEHUsI MaTEMaTUYECKON MOJENM U TPOBEPKU €€ Ha aJeKBATHOCTh

MpOU3BeIeHA ONITUMHU3AINS PAOOTHI PEaKTOPHOTO OJIOKA.



